



向不文明说不

峄城区实验小学三(8)班

小记者 孙靖博 辅导老师 孙美玲

生活中有许多不文明的地方,例如:随地吐痰、乱扔纸屑、骂人……许多人明明知道这些行为是不文明的,还是做了不文明的事。

今天,我乘大巴车回家,坐在车尾,快要到家时,汽车行驶的速度减慢。忽然,一个坐在他妈妈身上的小朋友往窗外扔了一根香蕉皮,我的目光也随着香蕉皮转移到窗外,这根香蕉皮不偏不倚地砸到旁边的一辆小汽车的前挡风玻璃上。这时一场唇枪舌剑就开始了。“那个缺德的人干的?”汽车司机恶狠狠地骂。“扔个香蕉皮有什么呀。”小朋友的妈妈也不甘示弱。汽车很快就开走了,车厢的人都朝小朋友和他的妈妈投去不一样的目光。我很快下车了,心想:这真是一个不文明行为。

我们班的同学,尤其是男生,最大的缺点就是一一撒谎话。我们是校园的小天使,纯洁而又单纯。说了脏话,纯洁无暇的天使就会被不文明遮掩了。还有一些同学,老师在讲课,有的同学们在下面说话,既不能认真听讲,也不尊重老师。还有的同学经常在桌子上乱画乱涂,课桌是能帮助我们学习的小助手,我们却这样对它们。

所以我们要一起携手,跟不文明说“拜拜”,大手拉小手,同住文明世界。

怀念秋雨

市中区逸夫小学三(5)班

小记者 李雨轩 辅导老师 李春

冬天到了,但秋天还有回忆。秋天踩着满地的落叶,带来了濛濛细雨,这场雨向人们预告着冬天的到来。

上午,细丝般的雨在天空中密密地斜织着,给大地披上了乳白色的细纱。下课了,同学们在雨中尽情地玩耍,有些同学仰起头,让细雨往脖子里钻,任凭雨打他们的脸上,小雨点像一个害羞的小女孩,一会儿就不见了。

中午放学时,雨还在下,我穿着雨衣走在路上,觉得自己像是走进了一个雨伞的世界里,那把把伞仿佛是雨中嫩嫩的小蘑菇。看,小雨点落在小溪里,在小溪里散步;小雨点落在池塘里,在池塘里游泳;小雨点落在荷叶上,和青蛙一起唱歌;小雨点落在花朵上,和花朵一起跳舞;小雨点落在屋顶上,在屋顶上滑滑梯……

晚上,雨停了,花瓣上、草尖上那一颗颗水珠,在灯光下恰似翡翠上镶嵌的钻石,院子里传来了花瓣和树叶飘落的声音。

夜里,一阵风从窗户夹缝里吹进来,带来了丝丝的凉意,冬天还是来了。



森林的自述

市中区光明路小学四(4)班 小记者 孙瑞泽 辅导老师 王才华

大家好!我的身躯很庞大,人们都管我叫森林。

起初我并不是很大,经过了很多年的生长,我越来越大,就成为了人们所说的森林了。

我一直都是很漂亮的,“风景秀丽,郁郁葱葱,枝繁叶茂,巨木参天”等等这些之类的词语,都是形容我的。潺潺流动的小河、波浪起伏的小丘、漫山遍野的草地、小花,把我点缀的很漂亮。也因为我的优势,很多小动物来我这繁殖安家,每天都热闹非凡的。这就让我愈发富有生机和活力。

可是慢慢的就因为这繁荣给我招来了麻烦!一群人来到我这,不停地砍伐,小动

物的家都被毁掉了,他们无处可去,有的被人类杀死了,有的很无奈地搬走了。

很快我变得满目疮痍,他们夺走了我昔日的光彩,剩下了一一个个低矮的树桩,一条条干涸的河床。我昔日的鸟语花香也被机器砍伐声所取代。“枯枝败叶,落木萧萧,枯藤老树”是我现在的样子了。慢慢的黄沙越来越多。

有些人毫不在乎地说,砍树卖掉换钱!在此,我要郑重地给那些人:“你们砍树是要付出代价的!之前有我,一起都是那么好,你们却没有在意。再看看现在,雾霾越来越严重,土地沙漠化,空气质量越来越差。为什

么?因为以前有我的存在!我的光合作用改善空气质量,我盘根错节可以保护水土不会流失,保护土地不会沙漠化,你们砍伐的速度那么快,可是我的成长却是缓慢的。”

没多久,人们见到了现实情况的严重性,意识到了他们所犯的错误。停止了砍伐破坏,并且开始重建森林,保护森林,开始了对我的补偿。

我开始慢慢恢复了,小鸟和小动物们也陆续地回到我这安家了。我又开始热闹了,不过又多了护林和植树造林的人们。

请大家一定要保护我哟!

小提琴的自述

台儿庄区实验小学四(5)班 小记者 徐卓萃 辅导老师 冯盼盼

我叫小提琴,身着黄棕色光亮外衣,长约50厘米,我有美女一样的头,后脑勺上有两缕柔美的发丝。细长的脖子下是葫芦形的身子,中间那细细的是我纤细的腰肢,下边圆滑的便是我的美臀,瞧我这曲线美的外形,难怪人们誉我为“乐器皇后”。

我身上有四根重要的弦:第四弦是Sol弦,也叫

G弦;紧挨着的是Re弦,也叫D弦;第二弦是La弦,也叫A弦;最细的那根便是Mi弦,也叫E弦。

我有一个亲密的伙伴叫“弓”。我、弓、小主人,我们三个缺一不可,只有完美结合起来,才能演奏出美妙的音乐。每当小主人打开琴盒的时候,我兴奋地好像心都要跳出来了。只见小主人拿出“绿宝石”一样的松香

轻擦一下弓,然后轻轻地把我放在他的肩上。小主人左手按弦,右手运弓在我的弦上拉出优美的音乐。小主人陶醉了,空气乐了,小主人的妈妈会心地笑了,我的心像喝了蜜一样甜,那悠扬的琴声在客厅回荡。

我愿我的琴声给人们带来更多欢乐,伴随着我的小小主人快乐的成长。

温暖就这么简单

薛城区实验小学五(8)班 小记者 耿瑜遥 辅导老师 徐静

温暖,我们生活中无处不在。一个动作,一句问候,一个眼神,像一缕阳光,深深的温暖人心。温暖就这么简单。

自习课上,同学们纷纷低头各顾各地做着作业。我也是如此,忙得那叫一个“不亦乐乎”。这时,同桌拧开了笔管,我瞄眼一看,哦,他的笔没水了。“请问你有墨水吗?”他真诚地问我。就在今天早晨我刚灌过

墨水,可是一想到作业多,就不耐烦地回答他:“没有!”“谢谢。”只见他从容地合上笔帽,开始复习重点。我见他这样,也就没理他,接着做作业。

过了一段时间后,期中考试了!我们一拿到试卷就奋笔疾书,一道道难题在我的面前如砍瓜切菜一般轻松破解,我做得正来劲,可是偏偏笔没水了。哎呀,关键时刻掉链子,我就带了这一

支笔,怎么办?这时,同桌关心地问:“怎么了?笔没水了?我还有,给你打几滴吧!”我含着泪点点头。虽然这声音不大,可每一滴都像打鼓般重重地敲击着我的心灵。

从这一天往后,我蜕变了。每当遇到有困难的同学我都要去帮助,而同学们总是对我投来赞赏的目光……在这里,我想说:“温暖,就这么简单!”

冬天来了

市中区建设路小学二(4)班 小记者 燕瑾 辅导老师 贾庆玲

时间过得真快,秋高气爽的秋天不知不觉的过去了!寒冷的冬天悄悄地来到了我们身边。

昨天晚上刮了一整夜的风,今天早上,下起了绵绵细雨。

下课了,同学们兴高采烈地奔出了教室,准备像夏天一样去玩儿雨。可是,他

们刚一伸手,冷冰冰的雨点打在了他们的手上和脸上,同学们立刻把手缩了回来。这时,同学们已经明白了冬天的雨和夏天的雨是不一样的。夏天的雨打在脸上,凉凉得很舒服,而冬天的雨打在脸上,像小刀割一样很难受。同学们只好无精打采地走回了教室。

可是,一想到冬天可以玩雪儿,堆雪人、打雪仗、溜冰……同学们都非常盼望下雪,忽然一下子,竟然喜欢上了冬天,他们刚才无精打采的情绪荡然无存。

虽然,冬天很寒冷,但是,同学们都很喜欢冬天,可爱的冬天好美啊!

帮奶奶做家务

市中区实验小学二(4)班 小记者 秦文宇 辅导老师 李志雯

星期六吃过早饭,爸爸妈妈去上班,奶奶要打扫卫生,我马上帮奶奶一起忙活起来。

我们先擦窗户。看到奶奶年纪大了行动不方便,我就自告奋勇爬上窗台,接过奶奶递上来的抹布,在奶奶的指导下从上到下,先外后内,认真地擦了起来。经过

反复地擦拭,窗户终于变得干净明亮。看着自己的劳动成果我心里美滋滋的,干劲更大了。

擦完了窗子开始拖地。奶奶用大拖把,我用小拖把,先拖卧室,再拖客厅和餐厅,最后奶奶拖厨房我拖厕所。

经过近两个小时的劳动,我和奶奶都累出了一

身的汗,虽然很累,但看到家里干干净净我心里甜甜的。奶奶说我长大了,直夸我是爱劳动的好孩子。我心里暗暗地想,奶奶那么大年纪了每天还干这么多的活太辛苦了,以后每个星期我都要帮奶奶一起打扫卫生,把家里打扫得干干净净。

我是小记者

市中区中兴小学三(3)班

小记者 顾芳菲 辅导老师 李玉蕾

在学校里,我除了是一个学生,我还是一名光荣的小记者。

刚报完名,我就天天盼望着自己转变身份。只要下了课,我就跟在班主任的身后追,边跑边不停地问:“老师,什么时候发记者帽?你说了,还有记者证!”老师笑着拽拽我的马尾巴:“等着,别着急,到时候会发的!”我有些失望就不跟着老师了。几次下来,我竟然在夜里做梦,自己成了一名战地记者,光荣、神圣又刺激。

终于有一天,德育处给我们发了记者证、记者帽还有笔和本子,我高兴地爱不释手,每天都带着,一下课就有同学围过来,摸摸我的记者证,戴戴我的记者帽,那眼神真叫羡慕嫉妒恨!我一下子有了天使的感觉。

那时,老师走过来,拽拽我的马尾巴:“顾芳菲,记者证和记者帽都只能证明你的身份,笔和本子才是小记者的武器,今后你要用好它!”老师还对我说:“每天要留意身边的新鲜事,把它记在本子上或拍下来,晚上写完作业,要把它写出来,尽快发给老师。”哎呦,原来当个小记者,不只是光荣,而且还要肩负起宣传报道的责任,我立刻感到压力山大。

从此以后,只要学校不组织小记者活动,我就把记者证和记者帽放在家里,而把本子和笔带在身上,张大眼睛去捕捉身边的新闻。瞧,我的本子里记录着同学们那清脆爽朗的笑声,记录着同学们玩耍时一张张灿烂的笑脸,记录着同学们娱乐时一个个快乐活泼的身影,记录着同学们上课时一个个精彩的发言。我的文章还在《枣庄日报》上发表过呢!

小记者又要报名了,我想我有资格告诉大家,当一名小记者,光荣又神圣,任重而道远。



冬之美

市中区实验小学六(1)班

小记者 牛祥 辅导老师 王娟

伟大的毛主席曾经在《沁园春·雪》里写道“北国风光,千里冰封,万里雪飘”这句话写出了冬天的特点。而那洁白的雪花就是冬天的象征。在我们北方的一年四季中,我最喜欢的就是冬天。

冬天,是一个让人期盼的季节。人们满怀希望,满怀期盼,等候着春天的降临。在这安静的冬天,让我们静静聆听雪儿朔朔的舞歌,看雪白的世界里偶尔涌动的红绿,这不正是一种享受吗?冬天给小伙伴带来了无穷的满足、欢乐,与热情;即使天再冷,风再大,暖暖的冬日阳光依然能照进了你我的心房,给予人们温暖、希望。

冬天,是一个让人感觉温馨的季节。一家人同坐在火炉旁,手里捧着一杯温暖的奶茶,望着窗外那纷纷扬扬、从天而降的雪花和树上的腊梅花,看着那银白色的,已被积雪覆盖的房屋,听着那脚踩在雪上“咯吱咯吱”的声音。这是多么的温馨,多么幸福呀!

啊!冬天永远都是这么有趣,这么温馨,那么的令人陶醉!我真希望能化作一片洁白的雪花,在天空中飘荡飘荡,永远停留在冬天——这个充满童话的世界里!